

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ  
ЗВЕЗДА

26 ИЮНЬ 1963

г. Хабаровск

Газета №



## Юбилей писателя

СЕГОДНЯ литературная общественность края отмечает пятидесятилетие со дня рождения и двадцатипятилетие литературно-творческой деятельности хабаровского писателя Рустама Агишева.

Рустам Константинович родился в 1913 году в селе Тимошкино Ульяновской области. Его литературная деятельность началась, когда он в тридцатых годах приехал на Дальний Восток. В Комсомольске-на-Амуре тогда образовалось литературное объединение, из среды которого вышли потом такие писатели, как Василий Ажаев, Николай Задорнов, Александр Грачев, Николай Поваренкин и другие.

С началом Великой Отечественной войны писатель меняет перо литератора на винтовку и проходит ратный путь от рядового до политработника и редактора дивизионной газеты.

После войны писатель продолжал сотрудничать в военной печати, затем он создает повесть «Даурская роза» и публикует книги очерков о наших современниках — «В долине Буреи» и «Невтомимый искатель».

В 1954—56 гг. сначала в Хабаровске, а затем в Москве выходит в свет его роман «Зеленая книга».

В последующие годы Рустам Агишев много внимания в своем творчестве уделяет драматургии, публикует новые очерки, рассказы, работает над новым романом. Издательство «Советская Россия» подготовило к публикации его очерковую книгу «Превращение великого бобра».

Большой жизненный опыт и художественное дарование писателя позволяют нам ожидать от него новых художественных произведений, которые порадуют его земляков-дальневосточников.

В. ЕФИМЕНКО.